

护航高质量绿色发展的“红色挺进师”

丽水公安：“浙西南革命精神”的忠诚践行者(下)



缙云新碧派出所民警到企业开展“三服务”活动



景宁鹤溪派出所民警上门为群众办业务

(上接1版)

景宁公安为护航经济发展所作出的努力,只是丽水“红绿融合”的一个缩影。“浙西南革命精神”的红色光芒映在绿水青山间,折射出了点点“金光”。

长汀沙滩、红色小顺、多彩规溪、金村茶香、帆船滩下……这是云和县石塘镇乡村旅游的真实写照,吸引了众多游客;高畲村还有20多家盆景培植户,每盆盆景售价500—2000元之间,农民每年最多可增收10多万元。

由于盆景露天放置,容易被盗,云和县公安局石塘派出所所长梅灵积极协调,依托“雪亮工程”,在进村要道、村内重点区域安装了摄像头,并共享路政部门的摄像头,达到了“莫伸手、伸手必被抓”的效果。

遂昌县高坪乡拥有万亩杜鹃、高山滑雪场等景点,村民包孙雄打算开农家乐,可是文化程度不高的他对消防审批、行政许可等事项一筹莫展,北界派出所民警陈洪、辅警郑俊杰几次翻山越岭上门服务,促成包孙雄家的农家乐顺利开张,上海等地的游客纷至沓来。

丽水山间的经济发展,在丽水公安的保驾护航下,让越来越多年轻人愿意返乡,他们在老家寻找到了自己人生的“小确幸”,也带动家乡变成了农家乐村、民宿村、生态农业村……



景宁红星派出所民警到民宿开展日常检查

促进红色产业高质量发展

海拔1248米的斋郎村位于庆元县百山祖镇,是一个有着光辉历史的红色村庄。1935年,中国工农红军挺进师在这里打了进入浙西南以来的第一个大胜仗,被粟裕将军称为“关键性的一仗”,为建立浙西南革命根据地创造了条件。

这段历史,被绘于百山祖派出所的最大一面墙上,下面配文:“我们现在安宁祥和的生活是靠红军先烈鲜血和生命换来的,作为这方热土的守护者,我们接过先辈们的枪,庄严承诺:红色斋郎,平安有我!”

这样的誓言也写在了民警的心上。百山祖派出所所长刘琼介绍,派出所虽然只有5名民警和3名辅警,却要负责维护一个国家级4A级景区和9个行政村共190平方公里辖区的治安,无论是上班还是出警,都要在“山路十八弯”里绕上大半天,“尽管条件恶劣,但我们心有所属,苦中作乐。”坚守在大山里,这个丽水警界唯一的女派出所所长这样说。

在相距百山祖250多公里外的遂昌县王村口镇,同样是个有着光辉历史的红色村庄。1935年,中国工农红军挺进师创建了以王村口为领导中心的浙西南革命根据地,留下了众多革命遗址和革命故事。

周祀飞从警多年、见多识广,但调任王村口派出所所长的第一天,辖区浓郁的红色氛围就令他印象深刻:街头口口相传着当年红军英勇奋战、竭诚为民的故事;许多

老人家中贴着毛主席等老一辈革命家的画像;不少人以身为红色后代而自豪,拉家常时总要给民警介绍先人参加革命的事迹……

但不久,周祀飞发现,在红色歌曲中,也伴随着不和谐的声音——哗啦啦的麻将声,“麻将桌摆上街头,不但影响了社会风气,而且与红色旅游开发不协调”。于是,派出所大力整治赌博行为,取得了良好效果。

如今,王村口打造出了“1935文旅街区”,重现当年挺进师进入王村口时的情景,吸引了40余家特色小店进驻;以省级旅游风情小镇创建为契机,通过设计“重走红军路”等实践体验课程,营造了“沉浸式”的红色教学氛围。

一时间,游人如织,该如何护卫平安?“旅游警察”应运而生,在乡镇党委政府支持下,王村口派出所牵头卫健、市监等部门成立旅游警察中队、整合行政管理力量,加强日常巡逻和联合执法,大力整治占道经营、违法停车,及时调处商业纠纷,让“红色+警务”成为推动高质量绿色发展的强大助推器。

王村口镇党委书记斯科介绍,全镇农民2018年人均纯收入达到1.69万元,今年上半年接待游客16万人次,接待省内外各类培训班463个、3.19万余人次,红色旅游让农民实现增收,“这背后,民警功不可没”。

绿水青山间,红旗招展,丽水走出了“红绿融合”这条新路子。

“最多跑一次”加速绿色增收

在战争年代,老一辈革命家在这里留下了光辉战斗足迹,也留下了许多帮助当地百姓度过难关、同舟共济的感人故事——丽水从来就是实干精神的沃土,放眼丽水大地,正处处遍布服务群众、护航经济的“脚印”。

丽水各级公安机关深入了解基层所需、群众所盼、企业所困,一次次贴心的走访、一项项暖心的服务、一个个安心的举措,正不断化解经济社会发展中的实际困难和问题,切实提升了企业、群众、基层的获得感,真正让企业轻装上阵、让群众收获满满、让基层活力迸发。

服务贵在动真格。今年清明节后,景宁民警来到大濂乡洋心村时,被村委主任陈守通招待了一顿“三贤宴”,这是当地请客的“最高级别”。“感谢你们开设的警务集市民宿专场,为我们送证上门,让我们能够合法营业。刚刚过去的清明假期,大家的民宿生意都很红火!”陈守通激动地说。

在景宁这片“九山半水半分田”的山区,只要有群众的地方,就有景宁公安“最多跑一次”的升级服务新模式——“警务集市”,实现了“群众在家门口就能办理全部公安事项”。

享受到“最多跑一次”改革红利的,还有要上车牌的群众。为了破解汽车上牌手续繁琐、群众等候时间长的难题,丽水市交警支队车管所对原有流程进行升级改造,车辆登记“通道式”集成服务应运而生。丽水一家汽车4S店的代办员麻先生成了第一批“吃螃蟹”的人:从车辆进入通道,到资料审核大概需要3分钟,车辆查验8分钟,登记受理、挑选号牌6分钟,号牌制作安装8分钟,加上开车时间3分钟,上牌成功!

众所周知,青田是全国著名的侨乡。这些年,不少华侨回国回乡,以“浙西南革命精神”书写“两山”转化的美丽画卷。青田公安,成为了他们的坚强后盾。丽水公安创新的“警侨驿站”,已在全球17个国家设立28个站点,“警侨驿站”青田分站为华人华侨提供45项公安业务跨境服务,先后为海外华人华侨提供服务6700多人次。

龙泉有三成以上的人口在外经商,总数量超过10万人。为了让这些游子也能感受到家乡的温暖,也享受到“最多跑一次”改革红利,龙泉公安在全国27家商会设立“警商驿站”,为在外丽水籍商人提供“订制型”警务服务。

功不唐捐,玉汝于成。在丽水,从红色峥嵘岁月到绿色“两山”之路,“红绿融合”渐入佳境。进入新时代,踏上新征程,丽水再出发。丽水公安以浙西南革命精神为指引,警民万众一心,正在创新实践中砥砺“公安之干”,担当“丽水之赞”,开辟新时代“两山”发展新境界。



丽水车管所推出“通道式”集成服务

(2019)浙0303民初4855号

叶辉、孟露露:本院受理原告温州市华盈信用融资担保有限公司与被告叶辉、孟露露追偿纠纷一案,依法向你们公告送达(2019)浙0303民初4855号民事判决书。自本公告发出之日起,经过六十日即视为送达。如不服本判决,可在本判决送达之日起十五日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于温州市中级人民法院。

(2019)浙0382破2号

本院于2019年11月7日裁定受理乐清市星海气动元件有限公司破产清算一案,并指定温州富邦企业清算事务有限公司为管理人。乐清市星海气动元件有限公司的债权人应在2020年1月4日前,向管理人温州富邦企业清算事务有限公司书面申报债权(申报地址:温州市瓯海区梧田街道香樟左岸1组团2幢704室;联系人:钟星亮,联系电话:1535577588)。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。乐清市星海气动元件有限公司的债务人或者财产持有人应当向乐清市星海气动元件有限公司管理人清偿债务或交付财产。

本院于2020年1月13日上午9时00分在乐清市人民法院民事审判第九庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。乐清市人民法院(2019)浙0382破2号

本院于2019年11月7日裁定受理乐清市新乐铸造厂(普通合伙)破产清算一案,并指定温州富邦企业清算事务有限公司为管理人。乐清市新乐铸造厂(普通合伙)的债权人应在2020年1月4日前,向管理人温州富邦企业清算事务有限公司书面申报债权(申报地址:温州市瓯海区梧田街道香樟左岸1组团2幢704室;联系人:钟星亮,联系电话:1535577588)。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照

法院公告

2019年11月20日

《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。乐清市新乐铸造厂(普通合伙)的债务人或者财产持有人应当向乐清市新乐铸造厂(普通合伙)管理人清偿债务或交付财产。

本院于2020年1月14日上午9时00分在乐清市人民法院民事审判第九庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。乐清市人民法院(2019)浙0411民初3296号

谈斌:本院受理原告张华诉你民间借贷纠纷一案,已经审理终结。因无法以公告送达以外的方式向你送达法律文书,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条

的规定,向你公告送达本院(2019)浙0411民初3296号民事判决书。自发出本公告之日起,经过六十日即视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起十五日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于浙江省嘉兴市中级人民法院。嘉兴市秀洲区人民法院(2019)浙0411民初3317号

张周碧、董周玲:本院受理原告林延翰与被告张周碧、董周玲民间借贷纠纷一案,已审理终结,现依法向你们公告送达(2019)浙0411民初3317号民事判决书,自公告之日起60日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在领取判决书之日起或者公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省嘉兴市中级人民法院。嘉兴市秀洲区人民法院(2019)浙0702破25-1号

本院于(2016)浙0702执5724号执行案件中,发现金华市枫杨园林有限公司不能清偿到期债务并且资产不足以清偿全部债务,于2019年10月29日裁定受理金华市枫杨园林有限公司破产清算一案。本院于2019年11月8日指定浙江铭瑞律师事务所担任该公司管理人,该管理人通讯方式:通信地址浙江省金华市环湖商务大厦B1座6楼,邮政编码321000,联系电话:13806780105。金华市枫杨园林有限公司的法定代表人、股东、高管及财务负责人应自收到受理破产申请的裁定之日起15

日内向管理人或本院提交述职报告并提交财产状况说明、债务清册、债权清册、有关财务会计报告以及职工工资的支付和社会保险费用的缴纳情况等申报材料。未在期限内提交相关材料的,依法追究相应法律责任。金华市枫杨园林有限公司的债权人应在2019年12月16日前向该管理人申报债权,书面说明债权数额,有无财产担保及是否属于连带债权,并提供相关的证据材料。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。金华市枫杨园林有限公司的债务人或者财产持有人应当向管理人清偿债务或交付财产。

本院于2019年12月25日上午10时00分在本院第九审判庭(金华市兰溪街210号五楼)召开第一次债权人会议,依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明。如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。金华市委城区人民法院